
Cihanbeyli Meslek Yüksekokulumuzda 4 farklı programda derslere aktif olarak devam eden 180 

öğrencimiz olup öğrencilerimiz tarafından toplam 274 anket cevaplanmıştır. Anket sonuçları bölümlere 

göre aşağıda değerlendirilmiştir. 

 

MOTORLU ARAÇLAR VE ULAŞTIRMA TEKNOLOJİLERİ BÖLÜMÜ OTOMOTİV TEKNOLOJİSİ PROGRAMI 
1. Sınıf Bahar Yarıyılı 
7214201 kodlu Türk Dili-II: Ankete katılan öğrencilerimiz bu ders için aşağıda belirtilen tercihler için 
daha çok “Kararsızım” seçeneğini tercih ederken diğer sorular için genelde “Katılıyorum” tercihini 
işaretlemişlerdir. Öğrenciler bu ders için sadece “Ders ile ilgili kitap, ders notu gibi basılı ve görsel 
materyal yeterliydi” seçeneğini %70’in altın tercih ederlerken diğer sorulara %70-80 aralığında olumlu 
tercih yapmışlardır. 
 
7214202 kodlu Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi-II dersi için öğrencilerimiz aşağıda belirtilen tercihler 
için daha çok “Kararsızım” seçeneğini tercih ederken diğer sorular için genelde “Katılıyorum” tercihini 
işaretlemişlerdir. Aşağıdaki başlıklarda ise öğrencilerin tercih oranı %70’in altındadır. 

 Öğretim elemanı öğrencileri ders çalıştırma yöntemleri ile ilgili bilgilendirdi ve motive etti. 

 Öğretim üyesi dersi işlerken uygun yöntemlerle öğrencinin aktif katılımını sağladı. 

 Ders ile ilgili kitap, ders notu gibi basılı ve görsel materyal yeterliydi. 

 Sınav soruları dersin içeriğine uygundu. 

 Öğretim üyesi, derste bizlerden gelen sorulara açık ve anlaşılır cevaplar vermiştir. 

 Öğretim üyesi sınıfta rahat bir ortam oluşturur, ilgiyi sürekli canlı tutar ve derste sıkılmam. 

 Bu dersin uzaktan eğitimle verilmesi uygundur. 

 Derse gereken ilgiyi gösterdim. 
 
7214203 kodlu Yabancı Dil-II dersinde öğrencilerimiz aşağıda belirtilen tercihler için daha çok 
“Kararsızım” seçeneğini tercih ederken diğer sorular için genelde “Katılıyorum” tercihini 
işaretlemişlerdir. Aşağıdaki başlıklarda ise memnuniyet oranı %70’in altındadır. 

 Öğretim üyesi, sınav, ödev ve projeler hakkında bizi bilgilendirdi. 

 Öğretim üyesi dersi işlerken uygun yöntemlerle öğrencinin aktif katılımını sağladı. 

 Öğretim üyesi sınıfta rahat bir ortam oluşturur, ilgiyi sürekli canlı tutar ve derste sıkılmam. 

 Derse gereken ilgiyi gösterdim. 
 
7214204 kodlu Temel Mühendislik Bilimleri dersi için öğrencilerimiz tüm sorulara genelde 
“Katılıyorum” tercihini işaretlemişlerdir.  “Sınav soruları dersin içeriğine uygundu” ve “Öğretim üyesi, 
derste bizlerden gelen sorulara açık ve anlaşılır cevaplar vermiştir” sorularında ise tercih “Kesinlikle 
katılıyorum” seçeneğinden yanadır. Bu derste öğrenciler sadece öğretim elemanı ilgiyi sürekli canlı 
tutar ve derste sıkılmam, dersin uzaktan eğitimle verilmesi uygun ve derse gereken ilgiyi gösterdim 
seçenekleri için %80-85 aralığında tercih ederken diğer başlıklar için %90’ın üzerinde olumlu tercih 
yapmışlardır. 
 
7214205 kodlu Bilgisayar Destekli Teknik Resim dersinde öğrencilerimiz tüm sorulara genelde 
“Katılıyorum” tercihini işaretlemişlerdir. “Anlatılan konular dersin amacı ve adıyla uyumluydu” 
seçeneğinde ise genelde “Kesinlikle katılıyorum” seçeneğini işaretlemişlerdir. Bu derste öğrencilerini 
%90’ın üzerinde desin amacıyla uyumlu olduğunu, ders süresinin yeterli olduğunu, mesleki olarak 
dersin faydalı olacağını, ödev ve proje konusunda bilgilendirildiklerini, sınav sorularının konularla 
uyumlu olduğunu, uzaktan eğitme uygun olduğunu ve derse katılım sağladıklarını belirtmişlerdir. 
 
7214206 kodlu İş Güvenliği ve İşçi Sağlığı dersi için öğrencilerimiz tüm sorulara genelde “Katılıyorum” 
tercihini işaretlemişlerdir. “Bu dersin içeriğinin yeterli olduğunu ve mesleki gelişimim açısından faydalı 
olacağını düşünüyorum” seçeneğinde ise genelde “Kesinlikle katılıyorum” seçeneğini işaretlemişlerdir. 



Bu ders için öğrenciler genel anlamda tüm sorulara %90’dan fazla oranda memnun olduklarını 
belirtmişlerdir. 
 
7214207 kodlu Güç Aktarma Organları dersinde öğrencilerimiz tüm sorulara genelde “Katılıyorum” 
tercihini işaretlemişlerdir.  “Öğretim elemanı öğrencileri ders çalıştırma yöntemleri ile ilgili bilgilendirdi 
ve motive etti”, “Öğretim üyesi sınıfta rahat bir ortam oluşturur, ilgiyi sürekli canlı tutar ve derste 
sıkılmam” ve “Derse gereken ilgiyi gösterdim” seçeneklerinde ise tercih “Kararsızım” seçeneğinden 
yanadır. Bu derste %80’in üzerinde öğrenciler, ders içeriğinin başlangıçta açıklandığını, öğretim 
elemanının diksiyonunun düzgün ve anlaşılır olduğunu, konuların dersin amacıyla örtüştüğünü, dersin 
mesleki açıdan faydalı olacağını, sınav soruları ve değerlendirmenin uygun olduğunu belirtmişlerdir. 
 
7214208 kodlu Temel Elektrik ve Elektronik dersi için öğrencilerimiz tüm sorulara genelde 
“Katılıyorum” tercihini işaretlemişlerdir. Bu ders anket sonuçlarına göre öğrencilerini sadece öğretim 
elemanı derse ilgiyi canlı tutar, dersin uzaktan eğitime uygun olduğu ve derse ilgi gösterdikleri 
seçenekler için %80’in altında oy vermişler diğer sorularda %85’den fazla olumlu oy kullanmışlardır. 
 
1. Sınıf Bahar yarıyılı dersleri için yapılan anket sonuçlarına göre öğrencilerimiz genel olarak derslerin 
uzaktan eğitimle yapılmasından, derslerde öğretim elemanının konuya hakim olmasından, konuların 
güncelliğinden, sınav ve ders konularının uyumluluğundan memnun olduklarını belirtmişledir. Sadece 
ortak zorunlu derslerde özeleştiri yaparak derse gereken ilgiyi göstermediklerini ve ders işlenişiyle 
alakalı problemler olduğunu belirtmişlerdir. 
 
2. Sınıf Bahar Yarıyılı 
7214401 kodlu Taşıt Yönlendirme ve Kontrol Sistemleri dersinde öğrencilerimiz genelde “Katılıyorum” 
tercihini işaretlemişlerdir. Sadece “Öğretim üyesi, sınav, ödev ve projeler hakkında bizi bilgilendirdi” ve 
“Ders ile ilgili kitap, ders notu gibi basılı ve görsel materyal yeterliydi” sorularında tercih “Kararsızım” 
seçeneğinden yanadır. Bu derste öğrenciler %80’den fazla oranda ders konularının açıklandığı, diksiyon 
ve sunum materyallerinin uygun olduğunu, sınav sorularının içerikle uyumlu olduğunu, sınav sonuçların 
adil olduğunu ve derse gereken ilgiyi gösterdiklerini belirtmişlerdir. 
 
7214408 kodlu Servis İşletmeciliği ve Müşteri İlişkileri öğrencilerimiz aşağıda belirtilen tercihler için 
daha çok “Katılıyorum” seçeneğini tercih ederken diğer sorular için genelde “Kararsızım” tercihini 
işaretlemişlerdir. Bu derste %80’in üzerinde öğrenciler, öğretim elemanının diksiyonunun düzgün ve 
anlaşılır olduğunu, konuların dersin amacıyla örtüştüğünü, dersin mesleki açıdan faydalı olacağını, sınav 
soruları ve değerlendirmenin uygun olduğunu belirtmişlerdir. 
 
7214409 kodlu Şasi Kaporta ve Boya Teknikleri dersinde öğrencilerimiz genelde “Katılıyorum” tercihini 
işaretlemişlerdir. Sadece “Bu dersin içeriğinin yeterli olduğunu ve mesleki gelişimim açısından faydalı 
olacağını düşünüyorum” ve “Öğretim elemanı öğrencileri ders çalıştırma yöntemleri ile ilgili 
bilgilendirdi ve motive etti” sorularında tercih “Kararsızım” seçeneğini işaretlemişlerdir. Bu derste 
%80’den fazla oranda öğrenciler öğretim elemanının önemli noktaları vurguladığını ve ders 
sunumunun iyi olduğunu belirtmişlerdir.  
 
7214413 kodlu Elektrikli Taşıtlar dersi için öğrencilerimiz genelde “Katılıyorum” tercihini 
işaretlemişlerdir. Sadece “Öğretim üyesi, sınav, ödev ve projeler hakkında bizi bilgilendirdi”, “Öğretim 
üyesi dersi işlerken uygun yöntemlerle öğrencinin aktif katılımını sağladı” ve “Bu dersin uzaktan 
eğitimle verilmesi uygundur” sorularında tercih “Kararsızım” seçeneğinden yanadır. Bu derste 
öğrenciler %80’den fazla oranda ders konuları hakkında bilgilendirildiklerini, diksiyonun düzgün ve 
anlaşılır olduğunu, ders süresinin uygun olduğunu, konuların güncel ve yeterli olduğunu, mesleki açıdan 
faydalı olduğunu belirtmişlerdir. 
 



7214414 kodlu İş Makineleri dersi için öğrencilerimiz genelde “Katılıyorum” tercihini işaretlemişlerdir. 
Bu derste öğrencilerimiz %80’in üzerinde ders içeriği ile sınavda sorulan soruların benzer olduğunu, 
sınav notlarından memnun olduklarını, öğretim elemanının ders çalışmaya motive ettiğini, derse aktif 
katılım sağladıklarını ve dersin mesleki açıdan faydalı bulduklarını belirtmişlerdir. 
 
7214416 kodlu Mesleki İngilizce dersi için öğrencilerimiz genelde “Katılıyorum” tercihini 
işaretlemişlerdir. Sadece “Bu dersin içeriğinin yeterli olduğunu ve mesleki gelişimim açısından faydalı 
olacağını düşünüyorum”, “Ders ile ilgili kitap, ders notu gibi basılı ve görsel materyal yeterliydi” ve 
“Derse gereken ilgiyi gösterdim”. Bu ders için yapılan ankete göre öğrencilerimiz %82,5 oranla Öğretim 
elemanının kendilerine ders çalışmaya yönlendirdiğini ve bu doğrultuda motive ettiğini belirtmişlerdir 
 
2. Sınıf Bahar yarıyılı dersleri için öğrencilerimizin cevapladığı anket sonuçlarına göre öğrencilerimiz 
genel olarak mesleğe yönelik derslerin olmasından dolayı daha çok ilgi göstermişler ve derse katılım 
sağlamışlardır. Öğrencilerimiz İş Makineleri ile Taşıt Yönlendirme ve Kontrol Sistemleri derslerinden 
genel olarak daha fazla memnun olduklarını belirtmişler diğer derslerde ise ders materyali ve uygulama 
eksikliği olduğunu belirtmişlerdir.  
 
Öğrencilerimize yapılan anketin değerlendirme sonuçları ilgili bölüm hocalarımızla paylaşılarak gelecek 
öğretim döneminde öğrencilerimizin derslerine olan ilgisini ve mesleki eksikliklerini giderebilmeleri için 
ders materyali ve içeriğinin geliştirilmesi gerekliliği ifade edilmiştir. 


